



美國中信宣教士郭麗思代禱信

2024年2月

親愛的代禱勇士：

感謝主，並謝謝你們的代禱支持，讓我們在去年聖誕期間所舉辦的一切佈道活動人數超越我們所想所求。特別是舉辦「賀回歸、迎聖誕嘉年華會」的下午，由於天氣非常寒冷，我們都擔心沒有居民來參加，結果參加人數雖不及疫情前，仍有130多位。而我們本著嘗試的心，邀請於兒童外展所接觸的小朋友家長來參加「聖誕親子樂滿紛」活動，想不到竟然有3個家庭，包括父母親及子女參加。還有於寒冷的12/24下午，也有18位長者參加「聖餐崇拜暨聖餐慶祝會」。我們所經歷的確是主奇妙的作為。



「賀回歸、迎聖誕嘉年華會」表演時段

「聖餐崇拜暨聖餐慶祝會」 / 「聖誕親子樂滿紛」 >>



當進入2024年初，上帝便給予我新的經歷與學習。我多年於石排灣公屋群所接觸的長者，不論已信主或未信主，年紀日漸老邁，身體也隨而衰弱多病，這就增加了我前往醫院探病的次數。上星期有一位已信主，雖因丈夫反對而未接受水禮，但仍穩定參加聚會的長者，因3條血管栓塞而突然離世。當我聽到這消息，固然因捨不得她的離開而難過，但也因她現今已在主懷安息而深感安慰，唯一遺憾的，就是姊妹的丈夫沿用中國傳統方式為她辦理後事，也沒讓我們同工送別她。透過這姊妹的突然離世，提醒我珍惜每一次探望長者的機會，而且也需要更逼切地帶領仍未信主而又常參加我們聚會的長者們早日歸信主！

今年2月份慶祝春節，3月份慶祝復活節，又是我們同工把握機會舉辦佈道活動的時段，願主加添我們身心靈力量，並賜福以下每一個活動：

2月3日 – 親子齊做油角迎龍年

2月17日 – 親子BBQ共慶龍年

2月18日 – 「長者心靈驛站」之龍年蒙福



3月17日 – 「復活節繽紛嘉年華會」

3月31日 – 「復活節親子同樂日」

3月份除了上述復活節佈道活動外，主還為我們預備了兩隊短宣隊。其中一隊有位香港教育界的專業弟兄，會特別舉辦一個親子講座；另一隊則為我們帶領一個「長者也動起來」的活動。現時一個場地已獲批准使用，願主繼續為我們所申請的另一個場地開路。

代禱事項：

1. 我們將舉辦的佈道活動支援人手仍有不足，願主親自帶領足夠支援我們同工的隊伍及教牧同工前來。
2. 在我們仍未有正式堂址之前，求主繼續為我們每次舉辦佈道活動時，都能在屋苑內借用到合適的場地！
3. 願主供應發展多年的石排灣福音事工能早日有一個穩定的據點(堂址)，好使主的羊能脫離游牧生涯，而且能承載更多福音果子，栽培他們在基督裡成長至成熟。
4. 求主加添我們同工在繁忙事工之下，能有美好的身心靈力量，關心和探望身體軟弱及患病的長者，及跟進各項活動的參加者。

敬祝春節蒙恩、靈程步步昇！

主的使女
麗思敬上